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Θέμα: «Συμμετοχή της Εθνικής Ομάδας Νέων στην  

8η Διεθνή Βαλκανική Ολυμπιάδα Πληροφορικής Νέων – JBOI 2014» 

ΕΠΥ-Παράρτημα Μακεδονίας-Θράκης 

 
Στην τελική ευθεία η προετοιμασία της Εθνικής Ομάδας Νέων για την 8η Διεθνή Βαλκανική Ολυμπιάδα 
Πληροφορικής Νέων, με αρωγούς το ΑΠΘ (κ. Περικλής Μήτκας, Καθηγητής Πολυτεχνικής Σχολής ΑΠΘ) 
και την Ελληνική Εταιρεία Επιστημόνων Πληροφορικής (ΕΠΥ), Παράρτημα Μακεδονίας-Θράκης. Την 
Εθνική μας Ομάδα Νέων προπονεί ο Βαγγέλης Κηπουρίδης, 2 φορές Πανελληνιονίκης (23ο  και 24ο 
ΠΔΠ), Βαλκανιονίκης  (χάλκινο μετάλλιο 2012),  ασημένιος Ολυμπιονίκης της Ολυμπιάδας Πληροφορικής 
2012 και φοιτητής της  Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ. Η ελληνική αποστολή θα αναχωρήσει για το 
Βελιγράδι, όπου θα λάβει χώρα η 8η Διεθνής Βαλκανική Ολυμπιάδα Πληροφορικής Νέων (Junior 
Balcanic Olympic Informatics –JBOI) στις 23 Ιουνίου, με συνοδούς τη Λία Τερζίδου, καθηγήτρια 
Πληροφορικής Β/θμιας εκπαίδευσης, και τον Βαγγέλη Κηπουρίδη, μέλη και οι δύο της ΟΕ του 26ου 
Πανελλήνιου Διαγωνισμού Πληροφορικής. 
 

Οι 4 μαθητές Γυμνασίων που απαρτίζουν την Εθνική Ομάδα Πληροφορικής Νέων είναι:  
 

ΚΟΚΚΟΡΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ  
ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ  
ΚΑΡΑΘΟΔΩΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ  
ΦΙΛΟΣΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ  1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  

 
Το Παράρτημα Μακεδονίας Θράκης της ΕΠΥ επιθυμεί να ευχαριστήσει θερμά:  
 

 το ΑΠΘ και συγκεκριμένα τον κ. Περικλή Μήτκα (Καθηγητή ΑΠΘ - Τμήμα Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών) και το City College Thessaloniki για την υποστήριξη και 
τη φιλοξενία. 

 τον Βαγγέλη Κηπουρίδη που ανέλαβε να «προπονήσει» και να μεταφέρει τις γνώσεις και την 
εμπειρία του στις Ελπίδες της Εθνικής Ομάδας Πληροφορικής.  

 
Πληροφορίες: Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την 8η Διεθνή Βαλκανική Ολυμπιάδα 
Πληροφορικής Νέων και την ελληνική αποστολή μπορείτε να βρείτε στην επίσημη ιστοσελίδα 
http://jboi2014.dms.rs   
Για πληροφορίες σχετικά με τον 26ο Πανελλήνιο (Μαθητικό) Διαγωνισμό Πληροφορικής (ΠΔΠ) μπορείτε να 
επισκεφτείτε την επίσημη ιστοσελίδα www.pdp.gr. 
 
 

Για την ΕΠΥ-Παράρτημα Μακεδονίας Θράκης 

Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 

Παναγιώτης Κετικίδης Λία Τερζίδου 
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